

# ЖУРНАЛ "АМАЗОНКА"

В.А. Алексюк

Оптовая компания Аква Лого



Мы рады представить вам вышедший в свет, первый номер журнала "Амазонка". Это новое периодическое аквариумное издание, которое, по сути, является собой русскоязычную версию известного немецкого журнала AMAZONAS. Завоевав взыскательную европейскую аудиторию, он наконец-то пришёл и в Россию.

Очень интересной и важной, на мой взгляд, особенностью издания является то, что оно наполнено аутентичными текстами - это позволяет российским аквариумистам познакомится не только с практическим опытом зарубежных коллег, но и с европейской аквакультурой в целом.

Все наши редакторы и эксперты - состоявшиеся аквариумисты с многолетним стажем, и они отбирают статьи по принципу полезности.

Наше кредо - занимательные и вместе с тем проверенные знания, обладающие в современную форму! Даже внешне мы хотим отличаться от других аквариумных изданий, поэтому ищем альтернативные направления в дизайне и наполнении журнала. В содержательном плане журнал "Амазонка" ориентирован преимущественно на интересы аквариумистов-любителей, а также специалистов.

Перед тем, как поместить статью в номер, мы всегда задаем себе один и тот же вопрос: что полезного сможет почерпнуть из неё наш читатель? Будет ли она интересна и актуальна? Каждая публикуемая статья иллюстрируется наглядными красочными фотографиями. Дополняя живой интересный материал, они делают статьи яркими и оригинальными. Конечно же, несмотря на название, наш журнал посвящен не только обитателям Южной Америки, но и других тропических и субтропических регионов.

В первом номере мы подробно рассмотрели восточно-африканское озеро Танганьика (см. рис.). Разноцветные рыбы этого озера с эндемичной ихтиофауной, прекрасно подходят для содержания в аквариуме и уже несколько десятилетий являются предметом увлечения огромного числа аквариумистов. Мы постарались раскрыть читателям красоту этого водоема в нашем

"фирменном" стиле: в фоторепортаже и статьях о его коренных обитателях - цихлидах. Конечно, мы не обошли вниманием и разводчиков: для них публикуются две увлекательные истории, основанные на практическом опыте.



Кроме того, номер дополнен статьями о редкой медовой голубоглазке (*Pseudomugil mellis*), новых лорикариевых сомах из Перу, эхинодорусах и многом другом. Надеемся, что впечатлений вам хватит как раз до следующего номера! До встречи через два месяца!